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JÁRVÁNYÜGYI ELJÁRÁSREND  

A COVID MEGBETEGEDÉSEKKEL ÉS AZ ESETLEGES 

KARANTÉN ELRENDELÉSSEL KAPCSOLATOSAN 

 

 

Hivatkozva a Vas Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 2022. 

szeptember 05-én (iktsz. VA/NEF/00120-2/2022) kiadott tájékoztatójára az alábbiakat 

rendelem el, mely visszavonásig marad érvényben. 

 

Vonatkozik az Intézmény egész területére, minden alkalmazásban lévő dolgozójára, 

tanulói jogviszonyban lévő diákjaira. 

 

 Az igazolt COVID pozitív személy kizárólag a háziorvos utasítása alapján kerül karanténba 

(a népegészségügyi osztálytól elrendelő határozatot nem kap). Az esetleges családi 

kontaktok felkutatását a népegészségügyi osztály végzi. 

 A népegészségügyi osztály csak a kezelőorvos/háziorvos által bejelentett, vagy más 

egészségügyi szolgáltató által igazolt pozitív esetet fogadhatja el. 

 Kontakt személy az a személy, aki a COVID pozitív személy tünetei megjelenésének napján 

kapcsolatba került a COVID pozitív személlyel. 

 A közösségi kontakt személyeknek csoportos határozatot ad ki a népegészségügyi osztály.  

 Az a személy, aki oltással rendelkezik (akár egy oltás esetén is) nem kerül karanténba, 

jelenteni nem kell. Oltatlan, régebben igazolt COVID pozitív személy kontaktként 

ismételten karanténba kerül. 

  

 Elsősorban az osztályfőnök köteles az iskola igazgatójának jelenteni a COVID pozitív 

személy nevét, meghatározva a pozitív teszt időpontját és az osztályközösségben lévő utolsó 

jelenlét dátumát, oltatlan diákok nevét. (az elmúlt tanévben is így volt) 

 Az igazgatónak minden nap jelentenie kell ezeket az eseteket és az aznapi közösségben lévő 

oltatlan diákok neveit a Vas Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 

ügyintézőjének. 

 A hatóság által hozott csoportos határozat az eddigi gyakorlat szerint a szülök részére 

elektronikus naplón keresztül kerül megküldésre. (igazgató küldi) 
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 A kontakt óvodás/ tanuló esetén a karantén időtartama 5 nap, bölcsődés és felnőtt személy 

esetében 7 nap. 

 Az osztályfőnök kötelessége az elkövetkezendő pár napban az igazgatónak írásban leadni az 

oltatlan diákok nevét és az esetleges változásokat menetközben bejelenteni. 

 Oltott személyek esetében is előfordulhat megbetegedés, másrészt a tanévkezdést követően 

jellemzően többféle vírus is fertőz, ezért bármilyen enyhe tünet megléte esetén rendkívül 

fontos, hogy otthon maradjon minden pedagógus és diák. 

 Az iskola minden dolgozójára, elméleti oktatáson és a gyakorlaton résztvevő tanulókra az 

általános higiénés rendszabályok vonatkoznak. 

 A személyi higiéné betartása a szakképző intézmény minden polgára részéről szükséges. Ez 

magában foglalja a gyakori szappanos kézmosást vagy alkoholos kézfertőtlenítést, a 

köhögési etikett betartását, illetve az arc felesleges érintésének kerülését. 

 a szabályok megismertetése a tanulók számára történjen meg, felelős az osztályfőnök. 

 az eljárási rend az iskola hirdető tábláin és digitális formában is mindenki számára 

megtekinthető (porta mellett, emeleti aula, tanári szoba, tanműhelyekben központi helyen, 

honlap, KRÉTA, ClassRoom) 

 

A fent leírtakat módosítja a 2022. szeptember 09-én kiadott Vas Megyei Kormányhivatal 

Népegészségügyi Főosztály tájékoztatója. Iktatószám: VNNEF/00120-4/2022 

 

Az új Eljárásrend kiadásáig a mai naptól érvényes módosítás, hogy a tünetmentes iskolai, 

óvodai kontaktszemélyek esetében a karanténkötelezettség megszűnt, az intézményt 

látogathatják, azonban a kontaktustól számított 5 napig — oltottságtól függetlenül 

maszkot kell viselniük. 

 

Az eljárásrend a mai napon lép hatályba. 

 

Szombathely, 2022.09.12. 

 


